



排出时间表，迎节会工程提速

□记者 李砾瑾

本报讯 随着第30届中国洛阳牡丹文化节脚步的日益临近，各项节会提升工程也在紧张进行。昨日下午，记者从牡丹文化节筹备工作协调会上了解到，为保障各项工程顺利完工，我市有关部门专门排出了日程表。

对于今年牡丹文化节期间的花情预报，由市园林局代表市政府权威发布，从4月4日起，每日向广大市民及游客汇报花情，作为赏花的参考指南。

天子驾六博物馆附近的停车难问题，由市创建办、西工区政府和市公安局共同确定解决方案，4日前拿出意见。

对于洛阳站站前广场的三彩壁画缺损以及LED广告屏老化改造问题，由洛阳站负责，市创建办和西工区政府协助解决；龙门大道、开元大道、学府街、新区体育场周边街道、牡丹桥南端至王城大道之间的隋唐城路等路段，路灯杆上要安装带有牡丹图案的宣传牌或灯箱；连霍高速洛阳段出口及周边环境整治工作，由孟津县政府负责；王城大道上牡丹元素的体现，由属地管理。

据悉，上述工程要在本月5日之前完工。而目前城市区内广告牌拆除工作要加快进度，该拆除的一定要于4月10日之前拆除完毕。

四部流媒体短片助力牡丹文化节

4月1日起登录河图网可赏

□记者 高均海

本报讯 伴随着优美的旋律，一幅幅精美的图片以流媒体的形式展现在读者眼前。由洛阳日报报业集团制作的“牡丹花都”、“龙门山色”、“马寺钟声”、“美丽洛阳”4部流媒体短片于今日在河图网(www.hetuwang.com)正式上线，着重展现国色天香的花都洛阳、生态宜居的美丽洛阳和历史悠久的古都洛阳。

流媒体是采用流式传输的方式在网络上传播的媒体格式，把静态的画面配上动听的旋律，用音乐来流动展示静态的摄影作品，更容易让读者产生共鸣，使观者更好地欣赏“千年帝都、牡丹花城”的风韵。

盛会在即，他们在行动

昨日，我市窗口行业“当好东道主、满意在洛阳”优质服务竞赛暨“弘扬雷锋精神、深化志愿服务”活动启动仪式在洛阳站站前广场举行。市总工会号召我市公共服务部门和窗口行业弘扬雷锋精神，深化志愿服务。(李砾瑾 高锦)

昨日，由市文明办、市直工委、市残联共同举办的“深情关爱残疾人，共享牡丹文化节”大型志愿者服务活动启动仪式在周王城广场拉开序幕。我市部分重度残疾人、盲人和智障人士将在志愿者的帮扶下共赏牡丹花。(谢磊 程芳菲)

昨日，记者获悉，市区内的2500辆出租车已于近日完成牡丹元素图案和“牡丹花都”标志的张贴工作。(谢磊 谭忠平)

昨日，市直工委邀请百余名“花城义工”，在武汉路沿线消灭“白色垃圾”。“花城义工”是由市城市监察管理局等单位的50余名职工组建的志愿者团队。(任娜 连漪 易勤)

3月30日，“友爱长春”志愿者在行动”活动启动仪式举行，长春路办事处300余名志愿者将积极投身牡丹文化节志愿服务。(谢磊 杨夏)

3月30日，洛阳慈善职业技术学校百余名师生来到洛阳站站前广场，擦洗广场上的广告大牌，为路人提供茶水及指路服务。(付璇)

3月30日，偃师市缙氏二中“春蕾班”的58名女孩在“兵爸爸”李荫浓和陈春琳的带领下，走进洛阳博物馆、王城公园等地。(陈龙 王妍)

志愿服务在行动
文明城市重提升

市区10个高速公路收费站已“梳妆”一新

进出更便捷 标志更醒目

□记者 谢磊 见习记者 程芳菲

本报讯 今年牡丹文化节前，我市启动了对市区10个高速公路收费站的环境整治、设施更新等提升工作。昨日下午，此次整治提升工作已基本结束，作为对外窗口的高速公路收费站将以崭新的面貌迎接外地游客。

昨日上午，记者来到二广高速龙门收费站。收费站顶棚上刚刚安装完成的“洛阳龙门”4个大字显得十分醒目，中间还点缀有一个硕大的牡丹花都标志。据介绍，

这个标志上安装了LED灯，到了夜晚也清晰可见。

此外，收费站一侧近200米长的围墙上，张贴着包含“千年帝都、牡丹花城、河洛之根、丝路起点”字样以及各色牡丹图案的喷绘布条。

据该收费站有关负责人介绍，在提升改造工作中，他们在原有进、出站车道各两个的基础上，新增设两个进站车道和1个出站车道，确保牡丹文化节期间过境车辆迅速通过站点。

此外，该站还新增了一条ETC不停车

收费系统专用道。据悉，ETC即“电子不停车收费系统”——车主只要在车窗上安装感应卡并预存费用，进出高速公路时无须停车，通行费用将在下站时自动从卡中扣除。安装这种收费系统后，收费耗时不到两秒，其通行能力是人工收费通道的5到10倍。

此外，二广高速白马寺收费站增加出站车道1条，二广高速瀍河收费站新增1个4800平方米的停车场，二广高速关林收费站则对站外广场进行了扩建，连霍高速洛阳站在原有7个车道的基础上扩建为12车道，上述工程已于昨日完工。

春色满城关不住 只待游客纷至来



眼瞅着洛阳最美的季节就要到了。不信你瞧，春日阳光照耀下的洛阳，已是春色无边。

在王城大道与开元大道交叉口，常以灰白两色示人的人行横道，脱去了斑马服，换上一袭斑斓的彩衣。(图②)

不过，在这个春暖花开的季节里，谁都抢不走花的风头。在中国国花园，部分早开品种牡丹已渐次绽放。(图①)洛阳郁金香牡丹园温室中的郁金香也不甘“花”后，纷纷吐蕊以待宾客。(图③)

人美似花。由市政府主办、洛阳日报报业集团承办的第11届国际名车展已筹备就绪，模特们彩排走台时一丝不苟，哪怕台下并未投来太多目光。(图④)笑靥如花。在西工区唐宫西路小学的“牡丹时装表演”上，孩子们一招一式十分投入。(图⑤)

美景春色引客来。昨日，洛阳机场共起降民航客机28架次，旅客吞吐量超过2200人次，两项数据均创下开航25年来历史最高纪录。看着飞机在停机坪上一字排开，作为东道主，不知你是否会感到自豪呢？(图⑥)

本版图片由记者 李卫超 赵朝军 杜武 张晓理 潘郁 见习记者 刘冰 张斌 通讯员 卫龙龙 郭益萍 杨德贵 摄